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Aşağıdaki sorularımın Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı tarafından

Anayasa’nın 98’inci ve TBMM İçtüzüğü’nün 96’ncı maddeleri gereğince yazılı olarak

yanıtlanmasını arz ederim.

AvrOr.iy^Sezgin Tanrıkulu

Diyarbakır Milletvekili

Diyarbakır ili önemli bir tarım merkezi olmasına rağmen, temel gıda ürünlerinin

fiyatlarında yaşanan artışlar üretim ile tüketim fiyatları arasındaki farkın büyüdüğünü

göstermektedir. Üretici fiyatları ile tüketici fiyatları arasındaki makasın açılması, hem

üreticiyi hem de tüketiciyi olumsuz etkilemektedir.

Bu bağlamda;

1) Diyarbakır ilinde 2020-2025 yılları arasında buğday, arpa, mısır, mercimek,

nohut, sebze ve meyve üretim miktarı ne kadardır?

2) Diyarbakır ilinde üretici sayısı kaçtır?

3) Diyarbakır ilinde son beş yılda üretimi bırakan çiftçi sayısı kaçtır?

4) Diyarbakır ilinde çiftçi kayıt sistemine kayıtlı çiftçi sayısı yıllara göre kaçtır?

5) Diyarbakır ilinde üretim maliyetleri son beş yılda yüzde kaç artmıştır?

6) Diyarbakır ilinde mazot, gübre, tohum ve yem fiyatlarının yıllara göre artış oranı

nedir?

7) Diyarbakır ilinde üreticiye verilen tarımsal destek miktarı ne kadardır?

8) Diyarbakır ilinde kişi başına düşen tarımsal üretim miktarı ne kadardır?

9) Diyarbakır ilinde üretici fiyatı ile tüketici fiyatı arasındaki fark yüzde kaçtır?

10)Türkiye genelinde tarımsal üretim maliyetlerinin son beş yıldaki artış oranı

nedir?

11)Diyarbakır ilinde üretim maliyetleri nedeniyle üretimi azalan ürünler hangileridir?

12)Diyarbakır ilinde son beş yılda tarım alanı kullanımında azalma olmuş mudur?

13)Diyarbakır ilinde ekilmeyen tarım arazisi miktarı ne kadardır?

14)Diyarbakır ilinde hayvancılık yapan işletme sayısı kaçtır?

15)Diyarbakır ilinde son beş yılda hayvancılığı bırakan üretici sayısı kaçtır?
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16)Diyarbakır ilinde kırmızı et üretim miktarı ne kadardır?

17)Diyarbakır ilinde süt üretim miktarı ne kadardır?

18)Diyarbakır ilinde üretici desteklerinden yararlanan çiftçi sayısı kaçtır?

19)Diyarbakır ilinde tarımsal üretimin azalmasına ilişkin resmî tespit bulunmakta

mıdır?

20)Diyarbakır ilinde temel gıda üretiminin artırılmasına yönelik yürütülen çalışma

bulunmakta mıdır?


